
  
 

  

  
  

Судебный пристав-исполнитель предстанет перед судом по
обвинению в получении взятки

  Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено
расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных
приставов по Ковылкинскому району регионального УФССП, обвиняемой в совершении
преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, обвиняемая в рамках исполнительного производства по взысканию
задолженности по алиментам наложила арест на имущество должника - автомобиль
отечественного производства 1998 года выпуска, оценив его в 8 тысяч рублей. 5 сентября 2014
года судебный пристав-исполнитель в служебном кабинете получила от мужчины взятку в
размере 10 тысяч рублей за предоставление ему возможности  самостоятельно реализовать
арестованное транспортное средство.
    
Факт противоправной деятельности должностного лица был выявлен в результате
оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников управления ФСБ по
Республике Мордовия при содействии регионального  УФССП.  

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с
утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В то же время Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления
Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование
уголовного дела в отношении 52-летней местной жительницы, обвиняемой в покушении на
дачу взятки судебному приставу (ч.3 ст.30, ч.1 ст.291 УК РФ).

По версии следствия, днем 19 июня 2014 года обвиняемая, находясь в служебном кабинете
Отдела судебных приставов по Пролетарскому району города Саранска, передала судебному
приставу-исполнителю взятку в размере 5 тысяч рублей за ускорение процедуры снятия
запрета на регистрационные действия в отношении приобретенного ею автомобиля.
Преступление не было доведено до конца, поскольку судебный пристав-исполнитель от
получения взятки отказался, а действия подозреваемой были пресечены сотрудниками
полиции и службы судебных приставов.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия  

                                               1 / 2



  
 

  
08 Декабря 2014

  Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140289 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия  

                                               2 / 2

https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140289
http://www.tcpdf.org

